

# Отчет о работе фонда за январь-февраль 2025

## Наставничество

В январе состоялось завершающее мероприятие проекта «Вместе в Квесте!», реализуемого при поддержке Фонда Президентских Грантов. Мы провели игру живого действия для наставнических пар под названием «Шесть ключей». Этот финальный аккорд проекта стал не только ярким завершением, но и полезным инструментом, который можно использовать в дальнейшем для укрепления отношений между наставниками и их подопечными.

Игра была тщательно продумана и организована так, чтобы участники смогли осознать свои привычные модели поведения и взаимодействия. В процессе выполнения заданий, преодоления препятствий и достижения общих целей наставники и их подопечные лучше поняли друг друга, укрепили доверие и раскрыли сильные стороны каждого. Участники отметили, что игра помогла им стать ближе друг к другу, научиться поддерживать друг друга в сложных ситуациях и улучшить взаимодействие. Особое внимание уделялось рефлексии: при помощи ведущих участники анализировали свои стратегии взаимодействия, делились впечатлениями и строили планы по улучшению отношений в будущем. Позитивное влияние игры на большинство пар подтвердили отзывы участников. После завершения мероприятия мы разработали анкеты обратной связи для оценки эффективности проекта и игры, а также начали активную подготовку к презентации для представителей фондов.

В феврале мы представили проект и методику сопровождения наставнических пар в первый год взаимодействия перед членами Содружества наставнических программ «Значим» ([tyznachim.ru](http://tyznachim.ru)). Презентация вызвала живой интерес у коллег из фондов, которые отметили уникальность и практическую полезность предложенной технологии. В завершение встречи состоялась дискуссия в формате «вопрос-ответ», в ходе которой обсуждались практические аспекты применения методики. Активность вопросов свидетельствовала о высокой заинтересованности участников. В конце февраля мы организовали долгожданную неформальную встречу

наставников. В уютной атмосфере кафе участники обсуждали не только вопросы, связанные с наставничеством, но и познакомились ближе друг с другом. Эта встреча оказалась полезной и вдохновляющей, в результате чего сформировался небольшой клуб спортсменов, решивших вместе тренироваться и участвовать в соревнованиях.

## Я выбираю профессию

Зимой мы собирали заявки от старшеклассников и выпускников на участие в летних трудовых стажировках и договаривались с компаниями-партнерами об участии в программе и финансировании затрат на проживание и проезд ребят, а также на координацию проекта.

## Точка опоры

В январе команда фонда начала разработку проекта "Опора на себя", получившего поддержку Департамента добрых дел (грантовый конкурс "Москва - добрый город"). Этот проект станет продолжением программы «Точка опоры» в 2025 году. Мы с вниманием и заботой подходим к созданию предварительного плана занятий, особенно концентрируясь на актуальных темах, потребностях и целях участников. В процессе работы мы готовим очные занятия, ставя перед собой задачу обеспечить качественный и эффективный процесс обучения, который будет поддерживать участниц на их пути к личному развитию и сознательности.

10 и 12 февраля состоялись первые встречи в рамках проекта "Опора на себя", направленного на поддержку девочек-подростков двух возрастных групп, проживающих в ЦССВ "Берег надежды". В этом году участницы углубятся в изучение трех ключевых блоков тем:

- «Я и моё здоровье» — обсуждение важности физической активности и эмоционального благополучия.
- «Я и моё окружение» — исследование аспектов общения, дружбы и разрешения конфликтов.
- «Я и моё будущее» — анализ интересов, талантов и возможностей для самореализации.

24 и 26 февраля мы встретились с участницами проекта, чтобы обсудить тему "Красота и здоровье", входящую в первый блок "Я и моё здоровье". В ходе живой

дискуссии участницы вместе с ведущими исследовали взаимосвязь между понятиями "красота" и "здоровье", а также их влияние на восприятие себя и окружающих.

В феврале в программах приняло участие 15 подростков.

## Точка роста

В Смоленске стартовала первая группа курсов по профессиональному визажу. Ученица с энтузиазмом погрузилась в изучение основ макияжа, включая техники нанесения, выбор косметических средств и создание образов для различных случаев.

В Ярославле также начались курсы для тату-мастеров и парикмахеров. Подростки проявляют большой интерес к данным направлениям, ведь это не только возможность освоить новую профессию, но и шанс раскрыть свои творческие потенциалы. В ходе занятий участники изучают не только технические аспекты работы, но и основы клиентского сервиса и построения собственного портфолио.

Мы будем продолжать следить за динамикой обучения подростков.

### **Получено средств за январь-февраль:**

Пожертвования юридических лиц: 115 180

Пожертвования частных лиц: 292 072, 08

Проценты от размещения свободных средств на депозитах: 72 765, 23

**ИТОГО: 480 017, 31**

### **Израсходовано средств за январь-февраль:**

Программа "Я выбираю профессию": 27 368, 61

Программа "Наставничество": 501 715, 14

Программа "Точка роста": 102 217, 32

Программа "Точка опоры": 273 923, 16

Функционирование и развитие организации: (оплата труда админ.персонала, консультационные услуги, аренда офиса, банковские комиссии): 263 104, 39

**ИТОГО: 1 168 328, 62**